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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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процесів, що важливо в умовах воєнного стану. Перехід на цифрові платформи дозволяє 

спростити бюрократичні процедури, зменшити адміністративний тиск і зберегти 

функціонування державних інститутів навіть в екстремальних умовах. 
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НАПРЯМИ ВЗАЄМОДІЇ ВЛАДИ, БІЗНЕСУ ТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У 

КОНТЕКСТІ ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
 

Аналіз взаємодії влади, бізнесу та громадських організацій у контексті цілей сталого 
розвитку передбачає розуміння їхньої ролі як ключових суб’єктів у трансформації 
суспільства. Враховуючи глобальні виклики, такі як зміна клімату, соціальна нерівність і 
нестабільність економічних систем, важливо дослідити механізми їхньої співпраці для 
досягнення сталого майбутнього. Це забезпечує створення багатосторонніх партнерств, 
здатних забезпечити ефективну реалізацію міжнародних стратегій і локальних ініціатив у 
сфері сталого розвитку [1]. Режими взаємодії трьох суб’єктів – влади, бізнесу та громадських 
організацій передбачають наступне. Влада визначає стратегічне середовище і регулює 
правові рамки, що сприяють або перешкоджають довгостроковим інвестиціям у сталий 
розвиток. Бізнес виступає як драйвер інновацій та інвестицій, забезпечуючи фінансову 
підтримку екологічних та соціальних проектів. Громадські організації виконують функції 
моніторингу, адвокації та залучення громадськості, сприяючи підвищенню прозорості та 
відповідальності у реалізації цілей сталого розвитку. Взаємовигідна співпраця цих суб’єктів 
може забезпечити синергію ресурсів та досвіду, що є критично важливим для досягнення 
цілей у сфері екології, економіки та соціальної сфери. 

У контексті досягнення Цілей сталого розвитку важливим стає налагодження 
ефективної взаємодії між владою, бізнесом та громадськими організаціями. Держава 
виступає регулятором і ініціатором політики, бізнес забезпечує фінансові та інноваційні 
ресурси, а громадський сектор ‒ зв’язок з населенням, контроль прозорості та адвокацію 
суспільних інтересів. Спільними зусиллями ці три сектори можуть реалізовувати проєкти, 
що сприяють економічному зростанню, збереженню довкілля та покращенню якості життя. 
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Така співпраця реалізується через партнерства, консультаційні платформи, механізми 
корпоративної соціальної відповідальності, інструменти електронного врядування та 
грантову підтримку [2; 3]. 

Незважаючи на потенціал співпраці, взаємодія між цими секторами часто стикається з 
викликами: брак довіри, корупція, слабка інституційна спроможність громадських 
організацій, а також нерівний розподіл ресурсів. Водночас успішні приклади, такі як система 
Prozorro, ініціативи CSR Ukraine чи проєкти децентралізації U-LEAD, демонструють, що 
прозора і злагоджена взаємодія можлива. Для сталого майбутнього критично важливо 
зміцнювати партнерські механізми, забезпечуючи відкритий діалог і рівноправну участь усіх 
зацікавлених сторін. 

Ефективність взаємодії влади, бізнесу та громадських організацій значною мірою 
визначає успішність реалізації цілей сталого розвитку. Створення відкритого та дієвого 
партнерського простору сприяє формуванню інноваційних підходів і підвищенню рівня 
участі різних соціальних секторів. Це зумовлює можливість досягнення більш гармонійного 
розвитку суспільства, що враховує інтереси всіх зацікавлених сторін і відповідає глобальним 
зобов’язанням щодо охорони навколишнього середовища і соціальної справедливості. 
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК: ВИКЛИКИ ТА ЗАГРОЗИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ РЕАЛІЙ 

 
Поняття сталого розвитку стало визначальним орієнтиром для сучасного світу в умовах 

глобалізації, кліматичних змін та геополітичної нестабільності. Уперше сформульоване у 
доповіді Комісії Брундтланд у 1987 році, воно передбачає задоволення потреб теперішнього 
покоління без загрози можливостям майбутніх поколінь задовольнити свої власні потреби. 
Проте в нових реаліях XXI століття з'являються нові виклики, які вимагають переосмислення 
підходів до досягнення сталого розвитку [1; 2]. 

Одним із головних викликів сьогодення є воєнні конфлікти, що не лише знищують 
економічну та соціальну інфраструктуру, але й ставлять під загрозу саму концепцію сталості. 
Збройна агресія проти України спричинила масштабну гуманітарну кризу, руйнування 
об'єктів критичної інфраструктури, екологічні катастрофи та міграційні потоки. Ці фактори 
прямо впливають на здатність держави дотримуватися глобальних орієнтирів сталого 
розвитку. Крім воєнного чинника, сталому розвитку перешкоджають економічна 
нестабільність, енергетична залежність, зростання соціальної нерівності, інституційна 
слабкість та недостатнє впровадження екологічних стандартів. Особливу увагу слід 
приділити екологічному аспекту: забруднення довкілля, деградація земель, зниження 
біорізноманіття є довгостроковими загрозами, які потребують системного підходу до 
розв'язання [3; 4]. 
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